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匝瑳市教育委員会 令和４年５月定例教育委員会会議録 

 

１ 期  日  令和４年５月２４日(火) 

開会 １５時２２分  閉会 １５時５２分 

 

２ 場  所  市民ふれあいセンター１階 第１会議室 

 

３ 教育長及び出席委員 

教 育 長      二村 好美 

教育長職務代理者  平山 孝雄 

委  員      小作 広子 

委  員      及川 順央 

委  員      大木 睦子 

 

４ 出席職員 

学校教育課長    矢澤 敏和 

生涯学習課長    畔蒜 稔行 

公民館・図書館長  川口 義夫 

給食センター統括  江波戸 淳 

 

５ 開  会 

教育長 

ただいまから、令和４年５月定例教育委員会会議を開会いたします。 

 

６ 教育長挨拶 

 皆さん、こんにちは。 

大変お忙しい中、前段の八日市場小学校の訪問に引き続きまして、５月定例教育委員

会会議にご出席いただきまして誠にありがとうございます。 

さて、依然続いておりますコロナ禍ではありますが、国内の感染状況は徐々に減少傾

向に転じており、マスクの着用の基準についての見直しの論議も行われております。 

一方、市内の幼稚園、小・中学校での感染状況としましては、小学校１校が５月１７
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日（火）から２０日（金）まで全校臨時休業となりました。その他の小学校におきまし

ても少数ではありますが、感染の報告があり、まだ決して油断できない状況といえます。 

そのような中ではありますが、十分に安全対策を講じた上で、３年ぶりに県外への

修学旅行が５月１０日（火）から八日市場第一中学校が、翌週の１６日（月）から野栄

中学校が、それぞれ２泊３日で無事実施でき、今日から同様に２泊３日で八日市場第二

中学校が無事出発しました。既に終えられた２校の生徒たちからは、楽しい思い出が沢

山できましたとの喜びの声を聞いております。 

また小学校におきましては、５月１９日（木）に東総運動場に於いて「小学校体育大

会」が、内容を縮小しながらも快晴の下、開催されました。残念ながら前述しました小

学校１校が臨時休業のため参加を見合わせることとなりましたが、出場した選手は元

気いっぱいに競技に臨み、練習の成果を存分に発揮しておりました。 

なお、参加できなかった小学校では、後日タイミングを見た上で、校内記録会を開催

する予定であるとのことです。 

さて本日は、現況報告の他、議案５件が用意されております。委員の皆様には慎重審

議をお願い申し上げ、開会に当たっての挨拶といたします。 

 

７ 前回会議録の承認 

（４月定例会分）  二村 好美  教育長 

小作 広子  教育委員 

８ 議事録署名人選出 

（５月定例会分）  二村 好美  教育長 

及川 順央  教育委員 

 

９ 現況報告及び当面の課題 

(1)学校教育課 (2)生涯学習課(室) (3)公民館 (4)図書館 (5)学校給食センター 

 の各課館所長から、４月の現況報告と当面の課題についての説明があった。 

 

１０ 議案事項 

議案第１号  海匝採択地区協議会委員の選任について 

議案第２号  匝瑳市育英資金貸付けの解除について 

議案第３号  匝瑳市育英資金返還猶予の承認について 



 

3 

 

議案第４号  匝瑳市育英資金奨学生の選考について 

（以上４件について、学校教育課長から説明を行い、審議の結果、原案のとおり可決 

した。） 

  議案第５号  匝瑳市社会教育委員の委嘱について 

  （以上１件について、生涯学習課長から説明を行い、審議の結果、原案のとおり可決 

した。） 

 

１１ その他 

  事務局から、次の事項について説明依頼を行った。 

（１）会議等の開催日程について 

（２）その他 

 

１２ 閉  会 

教育長 

  大変円滑に審議の方を進めていただき、ありがとうございました。 

  以上をもちまして、令和４年５月定例教育委員会会議を終了いたします。 

 

 

 

 

 


